

2003–2004 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 2003 SENATE BILL 272**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 19, 2004)

- 1.** Page 3, line 3: delete that line and substitute “the factors under s. 196.03 (6).”.
- 2.** Page 3, line 3: after that line insert:
“9m. Page 5, line 3: after that line insert:”.
- 3.** Page 3, line 4: delete that line and substitute:
“**SECTION 5r.** 196.204 (5) (ar) 2. of the statutes is created to read:”.

(END)